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Oblast duševního zdraví či bydlení jsou příklady témat, kterým by se podle veřejnosti měl
věnovat ombudsman a dětský ombudsman. To se v reakci na svou výzvu dozvěděla Kancelář
ombudsmana a dětského ombudsmana. Podněty poslouží veřejnému ochránci práv a
ochránci práv dětí jako odrazový můstek pro volbu priorit, na které soustředí své síly v
následujícím období.

Celkem 804 jednotlivců a organizací poslalo v závěru minulého roku náměty do výzvy Kanceláře
ombudsmana a dětského ombudsmana „Vidíte problém, který by neměl zůstat bez povšimnutí?“

„Naším cílem bylo zjistit, jaká témata skutečně trápí obyvatele Česka. A to se nám díky cenné odezvě
veřejnosti podařilo, děkujeme za ni. Všechny reakce jsme pečlivě pročetli. Do velké míry nám
potvrdily, že se naše dosavadní práce ubírá správným směrem. Řadě problémů, o kterých nám lidé
psali, se totiž už nyní věnujeme. Dostali jsme však i nové náměty a ty nám ukazují, kam je možné se
dále vydat,“ uvedla Jana Gregorová, ředitelka právní sekce Kanceláře ombudsmana a dětského
ombudsmana.

Zpětná vazba veřejnosti pomůže budoucímu ombudsmanovi i nedávno zvolenému dětskému
ombudsmanovi vybrat si priority své činnosti pro následující období. Při rozhodování budou
zohledňovat závažnost jednotlivých problémů a také to, zda mají dostatek informací a kapacit, aby se
jim mohli účinně věnovat.

Paleta témat, která z výzvy vzešla je široká – zahrnuje duševní zdraví, bydlení, náhradní rodinnou
péči, diskriminaci, vzdělávání, sociální služby, životní prostředí, práva lidí s postižením, práva obětí
trestných činů, domácí násilí, šikana ve školách a řadu dalších oblastí.

Veřejnost dostane možnost zapojit se do činnosti obou ombudsmanů i v budoucnu. Nejbližší
příležitostí bude nominace členů do poradním orgánu dětského ombudsmana. Později budou
následovat i obdobné výzvy pro dva poradní orgány „národního“ ombudsmana – jeden pro agendu
národní lidskoprávní instituce, další pro ochranu práv osob s postižením.

Podněty veřejnosti pro priority ombudsmanů a výzva „Vidíte problém, který by neměl zůstat
bez povšimnutí?“
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